


Φίλες και φίλοι,

Υποδεχόμαστε το Φθινόπωρο με ένα πλούσιο 
Πολιτιστικό Σεπτέμβρη και Οκτώβρη, δίνοντας 
ραντεβού με διοργανώσεις που αποτελούν 
πλέον θεσμό και σημαντικό πόλο έλξης για 
την πόλη μας, αλλά και σημείο αναφοράς για 
επισκέπτες από όλη την Αττική.

Με σταθερή την πεποίθηση ότι ο Πολιτισμός αποτελεί κοινωνικό αγαθό, 
στο οποίο θα πρέπει να έχουν πρόσβαση όλοι οι πολίτες, οι εκδηλώσεις 
μας πραγματοποιούνται με ελεύθερη είσοδο, προσφέροντας δωρεάν 
ψυχαγωγία και ποιοτική διασκέδαση. 

Το Πολιτιστικό μας πρόγραμμα αποτελεί ένα μοναδικό ταξίδι στην τέχνη 
και περιλαμβάνει πολλές εκδηλώσεις, μουσικές συναυλίες, θεατρικές 
παραστάσεις για μικρούς και μεγάλους, χορευτικά δρώμενα, επετειακές 
εκδηλώσεις, αφιερώματα, παραδοσιακή μουσική και χορούς, με την 
πολύτιμη συμβολή των Πολιτιστικών, Εθνικοτοπικών Συλλόγων και 
Σωματείων της πόλης μας.

Εκτός από το 8ο Jazz στο Πάρκο, ένα από τα μεγαλύτερα jazz φεστιβάλ στην 
Ελλάδα, το οποίο θα συγκεντρώσει τους λάτρεις του είδους στον μαγευτικό 
χώρο του Πύργου Βασιλίσσης, φέτος εμπλουτίζουμε το πρόγραμμά μας 
με μια ακόμα μεγάλη διοργάνωση, το 1ο Φεστιβάλ Μπίρας και Φολκλόρ, 
το οποίο θα διαρκέσει 4 ημέρες, γεμίζοντας το Ίλιον με χρώματα, 
αρώματα και Ελληνικές γεύσεις, ενώ το 2ο Διεθνές Πολιτιστικό Φεστιβάλ 
Χωρίς Σύνορα θα προσφέρει ένα μαγευτικό θέαμα, αναδεικνύοντας την 
ποικιλομορφία των λαών.

Σας προσκαλούμε να τιμήσετε με την παρουσία σας τις εκδηλώσεις μας 
και να απολαύσετε ξέγνοιαστες στιγμές ψυχαγωγίας με τους φίλους και 
την οικογένειά σας.

Με εγκάρδιους χαιρετισμούς,

Ο Δήμαρχος Ιλίου
Νίκος Ζενέτος
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ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2019
Δευτερα 26/8 ΛαΪΚΟ ΓΛεΝτΙ
Πλατεία Αγίου Φανουρίου, ώρα 9.30 μ.μ.
«Φεγγάρια του αυγούστου» με τη Νεφέλη
Η Νεφέλη, παρέα με μια ομάδα εξαίρετων μουσικών 
(μπουζούκι, κιθάρα, βιολί, κοντραμπάσο), μας 
υπόσχονται μια βραδιά με τα πιο ωραία χορευτικά λαϊκά 
και παραδοσιακά τραγούδια της ελληνικής μουσικής.

ΠεΜΠτη 29/8 EΩΣ ΚυρΙαΚη 1/9 ΦεΣτΙΒαΛ ΜΠυραΣ
Πλατεία Γεννηματά, (Κεντρική Πλατεία Ιλίου)
 Ώρες: Πέμπτη – Παρασκευή 18.00 - 00.00 / Σάββατο – Κυριακή 11.00 – 00.30
«1ο ΚυΚεΩΝ FOLK BEER FESTIVAL» 
Τετραήμερο φεστιβάλ μπίρας και φολκλόρ γεμάτο χρώματα, αρώματα και 
γεύσεις Ελλάδας και όχι μόνο! Tο πρώτο καινοτόμο φεστιβάλ μπίρας και 
φολκλόρ έρχεται στο Ίλιον με τους καλύτερους ζύθους απ’ όλη την Ελλάδα 
και το εξωτερικό, πλούσιες μουσικοχορευτικές εκδηλώσεις, διαγωνισμούς, 
εκπλήξεις και την... αρχαία μπίρα Κυκεών! Σας περιμένουμε σ’ ένα υπέροχο 
«ανακάτεμα» ζύθου και παράδοσης για να περάσουμε στιγμές χαράς, 
ξεγνοιασιάς και διασκέδασης.

Συµπόσιο ζύθου επί λίθου!
1o φεστιβάλ1o φεστιβάλ µπίρας και φολκλόρµπίρας και φολκλόρ

29 Αυγούστου - 1 Σεπτεµβρίου 2019
Κεντρική πλατεία Γ. Γεννηµατά, Ίλιον

Με την συµµετοχή του

Εµπορικού Συλλόγου Ιλίου

Με την υποστήριξη του

Κυκεών Folk Beer Festival

Είσοδος Ελεύθερη



ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2019
ΚυρΙαΚη 1/9 ΣυΝαυΛΙα - αΝαΔρΟΜη ΣτΟ ΛαΪΚΟ & τΟ ρεΜΠετΙΚΟ τραΓΟυΔΙ

Θέατρο Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης», ώρα 8.30 μ.μ.
«ας μιλήσουν τα τραγούδια» με την Άντζελα Ορφανού
Η Άντζελα Ορφανού παρέα με τρεις εκλεκτούς 
μουσικούς (μπουζούκι, κιθάρα, ακορντεόν) 
παρουσιάζει ένα πρόγραμμα – αναδρομή στο λαϊκό 
και το ρεμπέτικο τραγούδι.
Από το Βαμβακάρη ως τον Τσιτσάνη και από τον 
Παπαϊωάννου ως το Χιώτη αγαπημένες μελωδίες 
και τραγούδια ορόσημα στην ιστορία της ελληνικής 
λαϊκής μουσικής ζωντανεύουν επί σκηνής και μας 
καλούν να σιγοτραγουδήσουμε και να ευφρανθούμε.

Δευτερα 2/9 θεατρΙΚη ΠαραΣταΣη
Θέατρο Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης», ώρα 8.30 μ.μ.
«Γιατρός με το στανιό» του Μολιέρου
Σκηνοθεσία: Γιώργος Ματαράγκας
Πέρα από την κριτική για τους γιατρούς της εποχής του, το έργο σατιρίζει και 
την αιώνια ευπιστία, αμορφωσιά και αφέλεια της κάθε κοινωνίας, που είναι 
έτοιμη να χάψει ότι της πλασάρει ο κάθε επιτήδειος. Ο «Γιατρός με το στανιό» 
είναι μια ξεκαρδιστική κωμωδία με απρόσμενες καταστάσεις και πάρα πολύ 
γελιο που απευθύνεται σε όλη την οικογένεια και σε όλες τις ηλικίες.
Ερμηνεύουν οι ηθοποιοί:
Στον ρόλο του Σγαναρέλου, ο Πέτρος 
Ξεκούκης, Ευτυχία Φαναριώτη - Ρέα 
Τουτουνζή - Πέτρος Πέτρου - Χρήστος 
Ιντζέογλου - Γιώτα Βερούχη 
και ο Γιώργος Ματαράγκας 
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ΠεΜΠτη 5/9  θεατρΙΚη ΠαραΣταΣη
Θέατρο Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης», ώρα 8.30 μ.μ.
«Οι ηλίθιοι» του Νηλ Σάϊμον
από την θεατρική ομάδα της Διεύθυνσης Πολιτισμού του Δήμου Χαϊδαρίου, 
σε σκηνοθεσία Δημήτρη Γιαννακόπουλου. Πρόκειται για μια ανάλαφρη 
ρομαντική κωμωδία που διαδραματίζεται σε ένα χωριουδάκι της Ουκρανίας 
στα τέλη του 1800. Ο δάσκαλος Λέων Τολτσίνσκι καταφθάνει στο χωριό και 
μετά από μερικές επεισοδιακές συναντήσεις με τους όχι και τόσο ευφυείς 
κατοίκους του χωριού γνωρίζει και τη Σοφία την οποία και ερωτεύεται .Θα 
παρατηρήσει όμως ότι και αυτή είναι το ίδιο, αν όχι περισσότερο αδαής όσο 
και οι υπόλοιποι. Σύντομα θα ανακαλύψει ότι η ηλιθιότητα των κατοίκων δεν 
είναι συμπτωματική αλλά το αποτέλεσμα μιας κατάρας που βασανίζει την 
περιοχή για 200 χρόνια.



ΣαΒΒατΟ 7/9  JAZZ ΦεΣτΙΒαΛ 
Κτήμα Σερπιέρη, στον περιβάλλοντα χώρο του Πύργου Βασιλίσσης. 
Είσοδος από Λ. Δημοκρατίας, ώρα 9.00 μ.μ.
«8o Jazz στο Πάρκο»
Η Διεύθυνση Πολιτισμού του Δήμου Ιλίου, διοργανώνει για 8η χρονιά μία 
από τις σημαντικότερες εκδηλώσεις jazz μουσικής στην Ελλάδα.

Φέτος συμμετέχουν:

Χάρης Λαμπράκης Quartet
Χάρης Λαμπράκης
Νίκος Σιδηροκαστρίτης
Δημήτρης Θεόχαρης
Δημήτρης Τσεκούρας

τakis Βarberis group
Τάκης Μπαρμπέρης
Μένιος Γούναρης
Χρήστος Κεχρής
Γιώργος Μπαρμπέρης

Monique Kabashele (Trio)
Monique Kabashele
Περικλής Τριβόλης
Παντελής Μπενετάτος

Triplicity
Παναγιώτης Μπουραζάνης
Γιώργος Σταυρουλάκης
Πάνος Βασιλόπουλος 

Καλλιτεχνική διεύθυνση: Γιώργος τρανταλίδης



ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΣαΒΒατΟ 7 & ΚυρΙαΚη 8/9  θεατρΙΚη ΠαραΣταΣη 
Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη», ώρα 8.30 μ.μ. 
«Ο Βασιλικός» του αντωνίου Μάτεσι
από το τμήμα ενηλίκων της θεατρικής ομάδας «Ονειροβάτες»
Ο κόσμος του απαγορευμένου έρωτα, των ταξικών συγκρούσεων και της 
έκρηξης των νέων ιδεών στη βενετοκρατούμενη Ζάκυνθο του 18ου- 19ου 
αιώνα ζωντανεύει μοναδικά από τον Αντώνιο Μάτεσι σε μια παλλόμενη από 
ένταση ζωής αποτύπωση του διαχρονικού αυταρχισμού της εξουσίας και του 
δικαιώματος του ανθρώπου στην Ελπίδα. Έργο - κόσμημα της νεοελληνικής 
σκηνής στην αυγή του σύγχρονου θεάτρου μας.
Σκηνοθεσία: Δήμητρα Χριστοδούλου.
Μουσική: τάσος Σωτηράκης. 
Σκηνικά: Δημήτρης Μανωλέλλης. 
Κουστούμια: Μαρία τσονάκα.



ΚυρΙαΚη 8 & Δευτερα 9/9  θεατρΙΚη ΠαραΣταΣη
Θέατρο Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης», ώρα 9.00 μ.μ.
«θεσμοφοριάζουσες» του αριστοφάνη
από τη θεατρική ομάδα του Δήμου Ιλίου σε διδασκαλία - σκηνοθεσία 
Γιώργου Ματαράγκα
Η Θεατρική ομάδα του Δήμου Ιλίου θα παρουσιάσει εφέτος την διαχρονική 
κωμωδία «Θεσμοφοριάζουσες» του Αριστοφάνη. 
Ο ποιητής Ευριπίδης, εξαιρετικά ανήσυχος, επισκέπτεται ένα συγγενή του, 
για να ζητήσει τη βοήθειά του. Το πρόβλημά του είναι ότι κινδυνεύει η ζωή 
του, αφού όλες οι γυναίκες της πόλης, που βρίσκονται μαζεμένες στη μεγάλη 
τους γιορτή, τα Θεσμοφόρια, είναι αποφασισμένες να βρουν έναν τρόπο να τον 
καταστρέψουν, επειδή θεωρούν ότι τις δυσφημίζει στα έργα του. Μοναδικός 
τρόπος για να αποτρέψει τον κίνδυνο αυτόν, είναι να στείλει στα Θεσμοφόρια 
έναν δικό του άνθρωπο, ντυμένο γυναικεία, για να τον υπερασπίσει. Τη 
δύσκολη αυτή αποστολή αναλαμβάνει ο Συγγενής. Ποιος είναι, όμως, αυτός 
ο Συγγενής; Πουθενά μέσα στο έργο, δεν ακούγεται το όνομά του. Σαν να 
μην έχει άλλη ταυτότητα εκτός της… συγγένειάς του. Ποιος είναι; Ένας απλός 
συγγενής. Ναι. Αλλά ποιου; Του Ευριπίδη; Δικός μας; Όλων; Μήπως είμαστε 
εμείς οι ίδιοι;
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ΠαραΣΚευη 13 & ΣαΒΒατΟ 14/9  εΝΩΣη ΚρητΩΝ ΙΛΙΟυ
Κτήμα Δήμου Ιλίου, Πύργος Βασιλίσσης (Λεωφ. Δημοκρατίας και Σπύρου 
Μουστακλή), ώρα 9.00 μ.μ.
«Γιορτή Κρασιού από την Ένωση Κρητών Ιλίου»
Η Ένωση Κρητών Ιλίου σε συνεργασία με τον Δήμο Ιλίου σας προσκαλεί 
στην καθιερωμένη εκδήλωση «Γιορτή Κρασιού». Θα μας διασκεδάσουν 
την Παρασκευή, ο Νίκος Ζωϊδάκης και το Σάββατο, ο Γιάννης Κακλής και ο 
Μανώλης Αλεξάκης

ΚυρΙαΚη 15/9  ΜΟυΣΙΚη ΒραΔΙα
Θέατρο Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης», ώρα 8.30 μ.μ. 
«Μικαέλα & the Female Band»
Μία πολύ όμορφη γυναικεία παρέα, σε 
ένα έντονα πολυρυθμικό πρόγραμμα 
που θα μας ταξιδέψει, με παλιά και νέα 
αλλά και διαχρονικά, κεφάτα, τραγούδια 
που στιγμάτισαν τις καρδιές μας και 
τραγουδήθηκαν απ` τα χείλη όλων μας. 



ΣαΒΒατΟ 21/9  εΝΩΣη ΛΙΟΣΙΩτΩΝ ΙΛΙΟυ
Αθλητικό Κέντρο Παλατιανής, ώρα 7.00 μ.μ.
«7ο αρβανίτικο αντάμωμα»
Η Ένωση Λιοσιωτών Ιλίου σας προσκαλεί στο 7ο Αρβανίτικο αντάμωμα στο 
ΕΑΚ Παλατιανής την 21η Σεπτεμβρίου 2019 στις19:00. Αρβανίτικοι σύλλογοι 
θα πλαισιώσουν την Ένωση και όλοι μαζί θα δημιουργήσουν το φετινό 
Αρβανίτικο αντάμωμα.
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ΚυρΙαΚη 22/9  ΔΙαΠΟΛΙτΙΣΜΙΚΟ ΦεΣτΙΒαΛ 
Αθλητικό Κέντρο Παλατιανής, ώρα 8.30 μ.μ.
«2ο Διεθνές Πολιτιστικό Φεστιβάλ Χωρίς Σύνορα»
Ο Δήμος Ιλίου, υπό την αιγίδα του Διεθνούς Συμβουλίου Χορού CID-Unesco, 
διοργανώνει μια μοναδική γιορτή, με σκοπό τη γνωριμία και την ανάδειξη της 
πολιτισμικής ποικιλομορφίας των λαών, σε μια προσπάθεια να δημιουργήσει 
δίαυλο επικοινωνίας μεταξύ διαφορετικών πολιτισμών και χωρών από όλο 
τον κόσμο.
Το 2ο Διεθνές Πολιτιστικό Φεστιβάλ Χωρίς Σύνορα, συγκεντρώνει χορευτικές 
ομάδες από διαφορετικές ηπείρους, οι οποίες θα παρουσιάσουν επί σκηνής 
τους δικούς τους χορούς, συνοδευόμενοι από την παραδοσιακή τους 
μουσική, προσφέροντας ένα μαγευτικό θέαμα στο ευρύ κοινό.
Το κοινό, θα έχει τη μοναδική ευκαιρία να απολαύσει ένα όμορφο μείγμα 
πολιτισμών, ικανό να το εμπνεύσει σε ηθικό και φιλοσοφικό επίπεδο, μέσω 
της μουσικής και του χορού.



ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2019
ΚυρΙαΚη 6/10  ΠαΙΔΙΚη θεατρΙΚη ΠαραΣταΣη 
Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη», Αγίου Φανουρίου 99, ώρα 11.00 π.μ.
«Μαρίζα ο Γάιδαρος - Ο ψαράς και η εξαφάνιση του καλοκαιριού» 
του Γιώργου Ηλιόπουλου (Βασισμένο στο ομώνυμο animation του 
Κωνσταντίνου Κρυστάλλη) 
Μια παράσταση ύμνος στην σχέση ανθρώπων και ζώων. Μια ιστορία αγάπης 
και φιλίας ενός ψαρά και του συμπαθούς τετράποδου συνεργάτη και φίλου 
του. Με φόντο ένα κυκλαδίτικο νησί και πολλή Ελληνική μουσική... 
Σκηνοθεσία: Φώτης Σπύρος 
Πρωταγωνιστούν: Γιώργος ηλιόπουλος & ροζαλία Μιχαλοπούλου
Για παιδιά από 3 έως 15 ετών
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αΠΟ τεταρτη 9 εΩΣ ΚυρΙαΚη 20/10  ΕΚΘΕΣΗ ΓΛΥΠΤΙΚΗΣ & ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Πολυδύναμο Κέντρο Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων 
(ΒΙΟΦΙΑΛ), Είσοδος 1η: Ηροδότου 29, Είσοδος 2η: Πλουτάρχου 22
Ώρες: Καθημερινά 19.00 - 21.00 
«η ομορφιά των χρωμάτων και των σχημάτων» 
της Didi - Μ. Δήμητρας Μουρτζίνη 
Η αναγνωρισμένη εικαστικός Didi - Μ. Δήμητρα Μουρτζίνη παρουσιάζει 
έργα γλυπτικής και ζωγραφικής με θέμα «Η ομορφιά των χρωμάτων και των 
σχημάτων». 
Μέσα από υλικά όπως ο ορείχαλκος, το μάρμαρο αλλά και το χαρτί και 
η ακουαρέλα φιλοτεχνεί έργα τα οποία δίνουν πνοή στα ανθρώπινα 
συναισθήματα και υμνούν με τρόπο μοναδικό την φύση και την ομορφιά.

ΚυρΙαΚη 13/10  ΠαΙΔΙΚη θεατρΙΚη ΠαραΣταΣη
Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη», Αγίου Φανουρίου 99, ώρα 11.00 π.μ.
«Πάρης ο Γλάρος»
Ένα διδακτικό περιπετειώδες αλλά και 
διασκεδαστικό ταξίδι με περιβαλλοντικά 
μηνύματα από τη θεατρική ομάδα «Εν οδώ» 
και την θεατρική πένα του Δρ. Αντώνη Γάκη.
Ο Πάρης ο γλάρος μαζί με τα υπόλοιπα 
ζώα και πουλιά θα προσπαθήσουν να 
ευαισθητοποιήσουν μικρούς και μεγάλους 
στο μεγάλο ταξίδι της ανακύκλωσης 

Για παιδιά από 3 έως 12 ετών



ΚυρΙαΚη 20/10  ΠαΙΔΙΚΟ ΜΟυΣΙΚΟθεατρΙΚΟ ΠαραΜυθΙ 
Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη», Αγίου Φανουρίου 99, ώρα 11.00 π.μ.
«Παραμύθια στο μίξερ»
Ένα μοναδικό γαϊτανάκι από γνωστά και άγνωστα παραμύθια των 
μεγαλύτερων παραμυθάδων του κόσμου, όπως ο Αίσωπος , οι Αδερφοί 
Γκριμ, ο Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, ο Αριστοφάνης κ.α. Με τη θεατρική 
διασκευή και επιμέλεια του Δρ. Αντώνη Γάκη και της Θεατρικής ομάδας «Εν 
οδώ»
Για παιδιά από 3 έως 12 ετών



ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΚυρΙαΚη 27 & Δευτερα 28/10  επετειακεσ εκδήλωσεισ Για τήΝ 28ή ΟκτωΒΡιΟΥ

ΚυρΙαΚη 27/10 
Πολυδύναμο Κέντρο Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων 
(ΒΙΟΦΙΑΛ), Είσοδος 1η: Ηροδότου 29, Είσοδος 2η: Πλουτάρχου 22, 
ώρα 8.30 μ.μ.
Σοφία Βέμπο: «εμπρός της ελλάδος Παιδιά» 
Ο εξωραϊστικός Σύλλογος «η εθνική 
εστία» σε συνεργασία με την Διεύθυνση 
Πολιτισμού του Δήμου Ιλίου, τιμούν την 
επέτειο της 28ης Οκτώβρη 1940 με ένα 
αφιέρωμα στη ζωή της Σοφίας Βέμπο, 
τραγουδίστριας της Νίκης. Στην γυναίκα 
που με την φωνή της συμβόλισε μια 
από τις σημαντικότερες στιγμές της 
σύγχρονης ελληνικής ιστορίας και με την ψυχή της ένωσε και έγινε η φωνή 
όλων των Ελλήνων.
Συμμετέχουν τα επιμορφωτικά τμήματα του Συλλόγου και η χορωδία της 
πολιτιστικής δραστηριότητας Αγ. Μαρίνας Χαλκίδας 

Δευτερα 28/10 
10.15 π.μ. Τέλεση δοξολογίας στο Μητροπολιτικό ναό της πόλης.
Επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο Πεσόντων.
Ο πανηγυρικός της ημέρας.
Κατάθεση στεφάνων.
11.00 π.μ. Παρέλαση.
12.00 π.μ. Δεξίωση στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχείου Ιλίου 
12.30 μ.μ Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου. Παρουσίαση παραδοσιακών χορών 
από τους εθνικοτοπικούς και πολιτιστικούς συλλόγους της πόλης, με αφορμή 
την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου.




